



ДЕПУТАТ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ VII скликання

БОКОВАН МИКОЛА ВОЛОДИМИРОВИЧ

З В І Т

**про здійснення депутатських повноважень
депутата Кременчуцької міської ради VII скликання
Бокована Миколи Володимировича за 2017 рік**

Відповідно до ч. 2 ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» повідомляю наступне.

Депутат Кременчуцької міської ради VII скликання Бокован Микола Володимирович після свого обрання у жовтні 2015 року увійшов до фракції «ПОРУЧ». На засіданні фракції був обраний головою. Діяльність депутата спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців, у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

Після свого обрання увійшов до складу постійної депутатської комісії з питань екології, регулювання земельних відносин, містобудування та архітектури.

Протягом 2017 року взяв участь у 10-ти пленарних засіданнях Кременчуцької міської ради та 13 засіданнях постійної депутатської комісії, відсутній був лише з поважних причин. Протягом звітного року депутат брав участь у розробці проектів рішень сесії міської ради, виступав у сесійній залі під час обговорення питань порядку денного, вносив пропозиції та виступав з депутатськими зверненнями, які торкаються загальних проблем кременчуцької територіальної громади.

Депутат Кременчуцької міської ради VII скликання Бокован Микола Володимирович бере участь в особистих прийомах громадян міським головою, сприяє вирішенню проблем, які виникають перед членами кременчуцької територіальної громади.

Депутатська діяльність включає в себе наступні напрямки:

- участь у пленарних засіданнях міської ради;

- робота у постійній комісії з питань з питань екології, регулювання земельних відносин, містобудування та архітектури;
- прийом громадян;
- проведення зустрічей з виборцями;
- допомога місцевим громадам у вирішенні нагальних проблем.

Під час виконання депутатських повноважень на своєму виборчому окрузі депутат міської ради:

- протягом 2017 року здійснював прийом громадян згідно встановленого графіка у перший вівторок місяця з 12.00 до 18.00 год. в приймальні КМОПП «ПОРУЧ» м. Кременчук, вул. Троїцька (вул. Красіна), 23/33. За час проведення прийомів до депутата надійшло 38 письмових та 96 усних звернень від мешканців округу. Більшість звернень громадян розглядаються позитивно на депутатському рівні, а ті, які потребували втручання інших осіб та служб міста, передавались до відповідних інстанцій і ставились депутатом на контроль.
- під час прийому громадян депутат розглядав актуальні звернення, заяви та скарги громадян, які стосувалися поточного життя території виборчого округу. Проблеми з якими зверталися мешканці мікрорайону у 2017 році стосувалися житлово-комунальних проблем, а саме, освітлення прибудинкової території, видалення та кронування аварійних дерев, утеплення будинків, встановлення приладу обліку газу та тепла на будинки, асфальтування внутрішньо кварталних проїздів, ремонт доріг, встановлення дитячих майданчиків, встановлення зупинок.
- з метою налагодження зворотного зв'язку з виборцями депутат проводив відкриті зустрічі у дворах будинків на виборчому окрузі.
- депутат постійно приймає участь у загальноміському двомісячнику чистоти та порядку на своєму виборчому окрузі по наведенню належного благоустрою території.
- проводив роз'яснювальну роботу серед мешканців мікрорайону щодо створення ОСББ. Надавав консультативні та методичні рекомендації.
- брав активну участь в організації та проведенні новорічних та Різдвяних заходів.
- протягом року брав участь у засіданнях круглих столів та семінарів, щодо вирішення та обговорення тих чи інших проблем міста Кременчука.
- протягом року проводив роботу щодо роз'яснення громадськості діючих планів та програм економічного та соціального розвитку, ознайомлював з проектом міського бюджету на 2018 рік громаді мікрорайону.

Серед основних вирішених питань мешканців слід зазначити: кронування дерев по бульвару Автокрзівський, встановлення зупинок транспорту на мікрорайоні, часткове асфальтування внутрішньо кварталних доріг, допомога в термомодернізації будинку ОСББ по провулку Героїв Бреста, встановлення нових поштових ящиків, освітлення.

У 2017 року депутат активно висловлював позицію щодо неприємного запаху в місті, на який постійно на прийомах депутатах та в телефонних дзвінках жалілися мешканці міста. Неодноразово з цим питанням виступав на пленарних засіданнях та в місцевих засобах інформації.

У червні 2017 року в Горішніх Плавнях голова фракції «Поруч» взяв участь у виїзному засіданні комісії з питань екології Полтавської обласної ради. Депутат висловлюється категорично проти будівництва Біланівського ГЗК, який може стати причиною екологічної катастрофи в області.

У листопаді 2017 року за ініціативи фракції «Поруч» міська рада Кременчука ухвалила звернення до Прем'єр-міністра Гройсмана з вимогою продовжити у новому опалювальному сезоні принцип оплати тепла за середніми показниками лічильників, а не за нормами. Голова фракції «Поруч» Микола Бокован під час пленарного засідання сесії зазначив, що необхідно змінити систему нарахування плати за теплоносій. Нинішній коефіцієнт некоректно показує споживання тепла. Більше того, компанія «Полтаваобленерго» свій коефіцієнт використала, орієнтуючись на метеостанцію в Кобеляках, а не в Кременчуці. А там немає ані водосховища, ані потужних підприємств, які впливають на клімат.

На адресу Кременчуцької міської ради та її органів виборці передають через свого депутата пропозиції, які торкаються подальшого благоустрою міста, проведення асфальтування внутрішньо кварталних доріг, покращання якості роботи комунальних служб та зворотного зв'язку з органами місцевого самоврядування, встановлення теплових лічильників на будинки, тощо.

Основні доручення, надані Боковану Миколі Володимировичу у зв'язку з його депутатською діяльністю торкаються безпосередніх проблем виборчого округу.

Інформація про діяльність депутата Кременчуцької міської ради висвітлюється протягом року в засобах масової інформації.

Депутат Кременчуцької міської ради  М.В.Бокован

13.02.2018р.